
Spel van de week 22 april 2025 
 
Spel 21 vond ik interessant: 

 
In de A-lijn werd 1 keer 6♠ gespeeld, 4 keer 4♠ en 1 keer 5♠.​
6♠ ging 1 down, en in de andere gevallen werden 11 slagen gemaakt. 
​
In de B-lijn werd 2 keer 6♠ gespeeld, 1 keer 1 down en 1 keer contract (Joop en Gaby).​
Verder werd er 2 keer 4♠ gespeeld (contract en +1).​
​
De vraag is: wat is de beste speelwijze na ♣6 start door Z? 
Het is logisch om ♣A te nemen, en vervolgens een ♠ naar de ♠9 te spelen, die wordt genomen 
door ♠H. Zuid speelt ♡2 na voor ♡A. 
 
Wat nu? 
Op dit moment is de kans dat de ♠’s oorspronkelijk 3-2 verdeeld waren met ♠B bij Noord 
ongeveer 75 %. Ik speelde daarom ♠A en moest vervolgens nog een ♠ afstaan ; resultaat 4♠+1, 
net als de meesten op dit spel. 
 
De vraag aan de lezer: kan het beter, en zo ja, hoe, waarom en hoeveel beter in %? 
 
Roel 


